

Institute ILEU | 89073 Ulm | Germany

Institute for Virtual and Face-to-face Learning
in the Area of Adult Education
(ILEU) e.V.

President: Carmen Stadelhofer, Akad. Dir'in a.D.
Weinhof 9
89073 Ulm, Germany
Phone: +49 731 379951-66 (Office)

carmen.stadelhofer@uni-ulm.de
www.ileu.net

11/03/2024

Razpis za sodelovanje na natečaju "Sledi Evrope v mojem mestu"

Dragi kolegi in prijatelji,

Volitve v Evropski parlament bodo junija, vendar se marsikomu zdijo tako zelo oddaljene.

Zato vas toplo vabimo, da se nam pridružite na osebnem spoznavnem potovanju po Evropi in da svoja odkritja delite na natečaju.

Vsak dan se sprehajamo po naših mestih in hodimo mimo znanih stavb, restavracij ali drugih krajev. V javnem prostoru smo tako navajeni spomenikov, podjetij, parkov, imen ulic, imen zgodovinskih osebnosti - vendar se le redko zavedamo, da jim je skupna evropska zgodovina.

Če si podrobneje ogledamo naše kulturne ustanove, na primer naša gledališča, lahko ugotovimo, da v njih delujejo umetniki in igralci iz vse Evrope. Med pogovorom s sosedi ali drugimi prebivalci našega mesta ali če razmišljamo o evropskih jedeh in pijačah, o običajih v našem ali njihovem vsakdanjem življenju, lahko opazimo povezave z drugimi državami in ljudmi v Evropi in zunaj nje.

Kaj Evropa pomeni meni, vam? Kaj nam je skupno in kaj drugačno?

S tem natečajem želimo okrepiti vez med nami in celotno Evropo.

Na lokalni, regionalni in nacionalni ravni želimo zbrati različne koščke sestavljanke, ki nam bodo pokazali sledi Evrope v naših mestih.

Vabimo vas, da se sprehodite po svojem mestu (morda je dovolj celo vaša hiša) in **si zastavite vprašanje:** "Katere sledi Evrope lahko najdem tukaj?" Morda boste presenečeni nad rezultati - tudi vaše knjige, spominki ali družinski člani lahko pripovedujejo zgodbo o Evropi.

Naš mednarodni natečaj "Sledi Evrope v mojem mestu" vas vabi, da nam pokažete, kje v svoji okolici lahko najdete Evropo - jasno vidno ali morda malo bolj skrito.

Institute for Virtual and Face-to-face Learning in the Area of
Adult Education (ILEU) e.V.

Bank details: Sparkasse Ulm

IBAN: DE6563050000002223397

BIC: SOLADES1ULM

Pridružite se nam na tej osebni poti odkrivanja Evrope in si izmenjajte izkušnje, spomine in razmišljanja o Evropi, ki si jo delimo!

V vseh evropskih državah opažamo porast populizma in nacionalizma. Spomnimo se grozljivih dogodkov, vojn s številnimi žrtvami, sovraštva ... Toda pomnimo tudi pozitivne vidike, ki nas vse v Evropi združujejo in so del naše skupne identitete. Radi bi s skupnim sodelovanjem, odkrili in pokazali, da imamo veliko skupnega z družbenega, kulturnega, političnega, zgodovinskega ter okoljskega vidika.

Veselimo se vseh vaših prispevkov - sodelujete lahko kot posameznik ali kot skupina. Vsa besedila, video in fotografski prispevki bodo **predstavljeni na razstavi v okviru festivala Danube v Ulmu/Neu Ulm**. **Zmagovalce** tega mednarodnega natečaja bo izbrala žirija, ki bodo prišli v Ulm in sami predstavili svoje prispevke na razstavi. Podeljene bodo tudi manjše denarne nagrade.

Razstava bo organizirana med **partnerskim srečanjem Danube-Networkers od 11. do 13. julija 2024**, ki bo potekalo v okviru **festivala Danube Festival Ulm/Neu-Ulm 2024!**

Rezultati bodo na voljo na naših spletnih straneh in na YouTubeu, kjer jih boste lahko delili s prijatelji in družino po vsem svetu!

Rok za prijavo je sreda, 17. april 2024

Sodelujete lahko na tri različne načine, in sicer

- napišete opisno besedilo,
- pripravite videoposnetek ali
- posnamete dve ustvarjalni fotografiji,

ki prikazujejo sledi Evrope v vašem mestu/okolju. To je lahko z zgodovinskega/političnega vidika (zgodovinski kraji, stavbe/ulice, evropske osebnosti) ALI je lahko to vpogled v vsakdanje življenje vaše družbe (osebno gospodinjstvo in družinska zgodovina, hrana in pijača, običaji in tradicije).

Vaš prispevek mora biti povezan z Evropo (celoten seznam in opis kategorij najdete spodaj). V kolikor želite in se ne morete odločiti, kateri prispevek želite, lahko pošljete tudi dva različna prispevka (npr. videoposnetek IN besedilo; le ločena morata biti drug od drugega in iz različnih kategorij).

Razmislite o teh vprašanjih:

Kje v svojem mestu/okolju najdete sledove Evrope? Zakaj to povezujete z Evropo?

Preden začnete pripravljati svoj prispevek, natančno preberite naslednja navodila. Najprej izberite, kaj želite predložiti: besedilo, videoposnetek ali fotografije. Nato izberite kategorijo, v kateri želite oddati svoj prispevek.

Predlagane kategorije "Sledi Evrope v mojem mestu" - izberite eno!:

Zgodovinski in politični vidik

Zgodovinski kraji, stavbe/ulice:

Vsak dan se sprehajamo po istih ulicah, mimo istih stavb, ne da bi se zavedali, da imajo mnoge od njih zelo zanimivo zgodovino, ki so jo oblikovale različne države, kulture in dogodki v evropski zgodovini - kakšno zgodovino ima za povedati vaše mesto? Morda imate tudi vi svoje izkušnje, povezane s tem mestom.

Evropske osebnosti iz mojega mesta

Osebnosti, ki prihajajo iz vašega mesta - mesto oblikujejo predvsem s tem, kar so dosegle ali spremenile v življenju - nekatere so imele tako velik vpliv na evropsko zgodovino, da so pomagale oblikovati podobo Evrope. Koga v vašem mestu ali iz vašega mesta bi morali spoznati?

Vsakdanje življenje v moji družbi

Moje gospodinjstvo in moja družinska zgodovina:

Vsaka družina ima svojo "osebno" zgodbo, ki je razburljiva ali čisto običajna. Sem spadajo tudi predmeti iz vašega gospodinjstva, ki so vedno del večje, širše zgodbe - in ki nas povezuje s to zgodbo. Predstavite predmete iz svojega gospodinjstva in svoje družinske zgodovine, ki so še posebej povezani z evropsko zgodovino.

Hrana in pijača:

V zadnjih 30 letih se je naša vsakodnevna hrana močno internacionalizirala - pogosto tega niti ne opazimo, ampak nam je samoumevno. Tukaj si lahko podrobneje ogledamo ...

Običaji in tradicije

Sestavljajo naše kulture in nas povezujejo z drugimi. Predstavite nam običaje svojega mesta, povejte nam njihovo zgodovino in povejte: kje v njih vidite evropske vplive?

Zahteve za vaš prispevek, odvisno od tega, katero možnost izberete:

*Če želite predložiti **pisni prispevek**:*

Napišite opisno besedilo o sledovih Evrope, ki jih lahko najdete v svojem mestu. Prispevek naj vsebuje največ 1000 besed, velikost pisave 12. Besedila pripravite v angleščini in v svojem nacionalnem jeziku.

*Če želite poslati **video prispevek**:*

Posnemite videoposnetek v dolžini največ 3 minute, v katerem nam pokažete sledi Evrope v vašem mestu ali okolici; kratko dokumentacijo, intervju ali druge teme, pri čemer uporabite telefon, fotoaparar

ali katero koli drugo snemalno napravo. Pripravite prepis podnapisov v angleščini in svojem nacionalnem jeziku. Če lahko podnapise vključite sami, to storite in jih dodajte v angleščini; če ne, nam pošljite besedilo podnapisov v angleščini in vašem nacionalnem jeziku, da ga bomo lahko dodali, preden ga objavimo. Pošljite nam videoposnetek v **vodoravnem načinu** z največ 25 MB. Odobreni formati datotek: MP4 in MOV. Kakovost/ločljivost videoposnetka mora biti vsaj 720p.

*Če želite predložiti **fotografski prispevek**:*

Za vsako fotografijo napišite največ 500 besed, v katerih pojasnite, kaj pomeni, in svoj prispevek opredelite glede na opis kategorije v katero spada. Besedila pripravite v angleščini in svojem nacionalnem jeziku. Kakovost/resolucija slik, ki jih naložite, mora biti najmanj 1920 × 1440 (1080p), največ 3 MB (vsaka fotografija), odobreni formati datotek: (jpg ali png).

Odobreni formati datotek ali vsi besedilni dokumenti doc, docx, pdf. Dokumente, ki jih predložite, poimenujte na naslednji način (to velja tudi za dokumente o varstvu podatkov, ki jih morate podpisati in predložiti):

[kratica vaše države]_[vaš priimek]_[vrsta prispevka]: [kratek naslov vašega prispevka]_Evropski natečaj

Primer: GER_Kuch_Video: Evropski spomeniki v Ulmu_natečaj Evropa

Prispevke bomo objavili tudi na družabnih omrežjih z uporabo hashtaga #tracesofeurope. Če imate račun na Facebooku ali Instagramu, lahko svoj videoposnetek z uporabo istega hashtaga objavite tudi sami, **vendar prosimo, da to storite šele po izteku roka za oddajo.**

Rok za oddajo prispevkov je sreda, 17. april 2024

Nagrade:

Žirija bo izbrala **šest zmagovalcev** (po dva iz vsake od navedenih kategorij: besedilo, video, fotografija), ki bodo pokazali najbolj ustvarjalne zamisli v teh kategorijah in jih **povabila, da** svoje prispevke predstavijo na razstavi v **Ulmu**.

Ta razstava bo organizirana med **partnerskim srečanjem Danube-Networkers od 11. do 13. julija 2024**, ki bo potekalo v okviru festivala Danube Festival Ulm/Neu-Ulm 2024. Stroške potovanja in nastanitve bo krila organizacija lleu.

Poleg tega bomo podelili manjše denarne nagrade še za deset prispevkov.

Zmagovalce bomo konec aprila kontaktirali po pošti in jih razglasili na mednarodnem spletnem srečanju Come Together Session 28. aprila 2024 (glej danect.eu).

Žirija bo prispele prispevke ocenila po naslednjih merilih:

1. Ustreznost: ali je povezava s temo *Sledi Evrope v mojem mestu* jasna?
2. Jasnost: ali je sporočilo jasno in jedrnat - zakaj ste izbrali to temo?

3. Izvedba: ali je predloženi prispevek domiseln in ustvarjalen?
4. Ali so bile izpolnjene vse zahteve natečaja (dolžina besedila, dolžina videoposnetka, tehnične zahteve in kakovost ...)?

Kako sodelovati na natečaju:

Če želite oddati svoj prispevek, uporabite to povezavo (in samo to povezavo):

<https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus>

To je digitalni obrazec (Umfrage-Online), v katerega lahko vnesete svoje osebne podatke / kontaktne podatke ter svoja besedila in videoposnetke / fotografije. Prispevki bodo sprejeti samo prek tega spletnega obrazca.

Korak za korakom sledite obveznim poljem v obrazcu za oddajo prispevkov:

1. Izpolnite polja z osebnimi podatki / kontaktnimi podatki.
2. Če ste mladoletna oseba, naložite zahtevani dokument: Obrazec soglasja za mladoletnike (podpisan!). Prenesete ga lahko na spletni strani danect.eu.
3. S klikom na možnost izberite ali želite predložiti besedilo / videoposnetek / ali fotografije.
4. Izpolnite obvezna polja in vnesite / naložite svoje besedilo / videoposnetek / fotografijo.
5. Izpolnite obvezno vnosno polje z besedilom, v katerem pojasnite svoj prispevek (v angleščini in svojem nacionalnem jeziku).
6. Naložite potreben dokument Slika in video Pravice (podpisane!). Prenesete ga lahko na spletni strani danect.eu.
7. Potrdite predpise o varstvu podatkov.
8. S klikom na gumb pošlji oddate svoj prispevek.

V zvezi s točko 4:

Potrditi morate, da ste lastnik avtorskih pravic za svoje slike/videoposnetke (morebitno glasbo, ki jo uporabljate v videoposnetku) in da jih lahko ILEU e.V. uporablja v digitalni obliki (na naših spletnih straneh, družbenih medijih, kot so Instagram, Facebook in YouTube) ter v tiskani obliki (za razstavo, morebitne knjižice ali zvitke).

S tem dokumentom tudi potrjujete, da so vsi posamezniki, ki so vidni na sliki(-ah) in videoposnetku, soglašali z uporabo fotografije(-ov)/videoposnetka s strani ILEU e.V., kot je navedeno zgoraj in da ste navedli vse zunanje vire (na primer v zvezi z zgodovinskimi dejstvi).

Če ste mladoletna oseba, naj vaš zakoniti zastopnik izpolni zahtevani dokument, v katerem potrdi, da lahko sodelujete na natečaju in da vas bo v primeru povabila v Ulm lahko nekdo spremljal (na lastne stroške).

Podpisati morate vse te dokumente!

Natečaj podpirajo ministrstvo dežele Baden-Württemberg, digitalna agenda mesta Ulm in drugi sponzorji, izvaja pa se s podporo združenja "Danube-Workers for Europe (DANET) e.V."

Rok za prijavo je sreda, 17. april 2024

Če imate kakršna koli vprašanja, nam pišite na vima@ileu.net.

Veselimo se številnih prijav iz podonavskih držav in od drugod.

Lep pozdrav,

Carmen Stadelhofer, Marina Kuch in ekipa ILEU iz Ulma v Nemčiji.

Institute for virtual and face-to-face learning in the area of adult education (ILEU e.V.)

Weinhof 9

89073 Ulm, Germany

E-Mail: vima@ileu.net

Office: +49 (0) 731 379 951 66